11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.03.2009 11:48:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.03.2009 14:00:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170569/answer/170570




[TapTHEpa HaMO JIEYUTDh TOJILKO B TOM CJIy4ae, eCjii y Hero OyayT MOATBEPXKAEHO Haludne 3TUX
nHpekuuii. EMy cenyeT o0paTUTLCS K BEHEPOJIOTY.

[TonoBast XKU3Hb (B TOM YHCJIe ¥ OPaIbHBEIN CEKC) Ha BpeMs JIeYEHHUs U [I0 IIePBOr0 KOHTPOJIS
3alpelneHa, faxe B IPe3epPBaTHBE.

HpeprBaTb JIe4YeHu€e HeJIb34. J'Ique Ha4aThb KypPC JIEYEHUA II0CJIEe OTIIyCKa.



